

Среда. Итоги европейской сессии

Публикация неожиданно низких данных по занятости (ADP/Macroeconomic Advisors Employment) в США стали поводом для новых продаж американской валюты. Согласно отчёту компании ADP, число рабочих мест в частном секторе США в апреле выросло меньше, чем ожидалось (значение 179к, прогноз 193к), сигнализируя о замедлении темпов восстановления рынка труда США. Учитывая то, что этот отчёт является своего рода ориентиром для показателя важного индикатора по занятости Nonfarm payrolls, участники финансовых рынков уже приготовились что данные «нонфармы» в эту пятницу (16:30 мск) выйдут также слабыми. Более того, представитель ФРС Розенгрэн в среду отметил, что повышение процентных ставок в США будет иметь печальные последствия для экономического роста экономики, тем самым подчеркнув необходимость сохранения мягкого курса денежной политики. В связи с этим, в ближайшее время нет перспектив восстановления позиций доллара США. Единственное подто что в моменте могут скупать доллар это неприятие риска на фоне нарастания спекуляции по поводу ужесточения денежной политики в Китае или возникновения новых угроз с ближневосточного и североафриканского региона.

В результате по факту публикации слабого отчёта по занятости, пара EUR/USD достигла 1.4932 - самого высокого уровня с ноября 2009 года. Публикация несколько слабых макроэкономических данных в еврозоне, в свою очередь, способствовала сдерживанию резкого роста пары.

- Индекс деловой активности в сфере услуг (PMI Services) в апреле снизился до 56.7 против 57.2 в марте;
- Розничные продажи в еврозоне в марте -1% м/м - самое значительное месячное падение с апреля 2010г и -1.7% г/г - самое значительное годовое падение с ноября 2009 года.

GBP

От завтрашнего заседания Банка Англии сюрпризов ждать не приходится. Ожидается, что процентная ставка останется неизменной, а в «минутках», которые будут опубликованы через пару недель, не появится намёков на усиление настроений за ужесточение денежно-кредитной политики. Всё это представляет собой негатив для курса британской валюты в среднесрочной перспективе.

Макроэкономический календарь

- Чистое потребительское кредитование в Великобритании в марте +0.5 млрд фунтов против +1.7 млрд фунтов в феврале;
- Чистое ипотечное кредитование в Великобритании в марте +0.4 млрд фунтов против +1 млрд фунтов в феврале;
- Число одобренных ипотечных кредитов в Великобритании в марте 47560 против 46710 в феврале;
- Индекс менеджеров по снабжению для строительного сектора (Construction PMI) Великобритании в апреле 53.3 против 56.4 в марте.

Торговые идеи: на росте дифференциала процентных ставок между Великобританией и еврозоной и Великобританией и Австралией, идём в «лонги» в паре EUR/GBP и делаем «шорт» на GBP/AUD.

Обзор предоставлен компанией Admiral Markets.
Аналитик Евгений Белоусов

При любом использовании материала, взятого с сайта компании Admiral Markets, и вторичной публикации на каких-либо других ресурсах, право на интеллектуальную собственность остается за ДЦ "Admiral Markets", ссылка на сайт компании обязательна.